



# मिरा भाईंदर महानगरपालिका

## उद्यान विभाग



डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर भवन (नगरभवन) भाईंदर (प.) ता.जि.ठाणे - ४०१ १०१, दुरध्वनी - २८९८४५३

जा.क्र.मनपा/उद्यान / २३५ / २०२४-२५

दिनांक :- ०३/०७/२०२४

### // जाहीर नोटीस सुचना //

महाराष्ट्र (नागरी क्षेत्र) झाडांचे जतन अधिनियम १९७५ च्या महाराष्ट्र अधिनियमानुसार केलेल्या सुधारणा विचारात घेऊन अधिनियमाच्या कलम ८(३) अन्वये या नोटीसद्वारे असे जाहीर करण्यात येत की मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रातील धोकादायक झाड मुळासहित काढणे आवश्यक आहे.

अ.क्र.	ठिकाणाचे नाव	संख्या	शेरा
१	भाईंदर (प.), घर नं.१०४१ उत्तन देव तलाव, लाईट हाऊस रोड, येथील श्री. विजय मायकल बॉर्जिस	०१ नग बदाम	सदरचे झाड धोकादायकरित्या पाया-यावर व कम्पाऊड वॉलवर उंच वाढलेले असून पाया-याला व कम्पाऊड वॉलला तडे गेलेले आहे. जोराच्या वा-या पावसाने झाड व कम्पाऊड वॉल पडून जिवित व वित हानी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदरचे झाड मुळासहित काढणे आवश्यक आहे.
२	भाईंदर (प.), गजानन अपार्टमेंट, बेकरी गल्ली, भाईंदर पोलिस स्टेशन जवळ ओम गजानन को.ऑ.हौ.सो.लि.,	०२ नग बॉटलपाम	सदरची झाडे धोकादायकरित्या उंच वाढलेली असून झाडांची मुळ कम्पाऊड वॉलच्या आत गेलेली असल्याने कम्पाऊड वॉलला तडे गेलेली आहे. जोराच्या वा-या पावसाने झाड पडून जिवित व वित हानी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदरची झाडे मुळासहित काढणे आवश्यक आहे.
३	भाईंदर (प.), ६० फुट रोड, शांती नगर, सर्वोदय बेकर्स अॅण्ड केक शॉप दुकानाच्या समोरिल मनपा रोडवरिल झाड	०१ नग रेन्ट्री	सदरचे झाड सर्वोदय बेकर्स अॅण्ड केक शॉप दुकानाच्या समोरिल मनपा रोडवरिल धोकादायकरित्या उंच वाढलेले असून पुर्णपणे रस्ताच्या बाजूस झुकलेले आहे. जोराच्या वा-या पावसाने झाड पडून जिवित व वित हानी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या कारणास्तव सदरचे झाड मुळासहित काढणे आवश्यक आहे.

सदर प्रस्तावास वृक्ष तोडण्याची परवानगी देण्याचा इरादा आहे. याबाबत नागरीकांच्या काही हरकती तसेच सदर वृक्षांवर पक्षांची घरटी असल्यास जाहीर सुचना प्रसिध्द झाल्यापासून ७ दिवसांच्या आत लेखी स्वरूपात उप-आयुक्त (उद्यान), उद्यान व वृक्ष प्राधिकरण विभाग, तिसरा मजला, मुख्य कार्यालय, भाईंदर (प.) येथे व mbmc.garden@gmail.com या ई-मेल आयडी वर कळविण्यात यावे. तसेच मुदती नंतर प्राप्त होणाऱ्या हरकती/सुचनांचा विचार केला जाणार नाही. तसेच सदरची सुचना मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या [www.mbmc.gov.in](http://www.mbmc.gov.in) या संकेतस्थळा वर प्रसिध्द करण्यात आलेली आहे. याची कृपया नोंद घ्यावी.

(कांचन नायकवाड)

सहा.आयुक्त तथा वृक्ष अधिकारी  
मिरा भाईंदर महानगरपालिका